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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Andreas Winhart AfD
vom 29.09.2025

Verkehrssicherheit der Straen im Raum Traunstein

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den StaatsstralRen im Kreis Traunstein in den Jahren 2020 bis 2025
(bitte nach Kalenderjahr und Staatsstral’e aufschliisseln)? 2

1.2  Aufwelche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den Staatsstrallen im Kreis Traunstein in den Jahren 2020 bis
2025 (bitte nach Kalenderjahr und Staatsstral’e aufschlisseln)? 2

21  Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den Bundesautobahnen im Kreis Traunstein in den Jahren 2020 bis
2025 (bitte nach Kalenderjahr und Autobahn aufschliisseln)? 2

2.2  Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den Bundesautobahnen im Kreis Traunstein in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Autobahn aufschliisseln)? 2

3.1 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den KreisstraRen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020 bis 2025
(bitte nach Kalenderjahr und Kreisstral3e aufschlisseln)? 2

3.2 Aufwelche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den Kreisstral3en im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020 bis
2025 (bitte nach Kalenderjahr und Kreisstraflte aufschliisseln)? -3

41  Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den Bundesstraflen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020 bis
2025 (bitte nach Kalenderjahr und Bundesstrafte aufschliisseln)? 3

4.2  Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den Bundesstrallen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Bundesstralte aufschlisseln)? 3

51  Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich auf
den OrtsstrafRen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020 bis 2025
(bitte nach Kalenderjahr und Ortsstral3e aufschllisseln)? 4

5.2 Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfille
auf den Ortsstralen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020 bis 2025
(bitte nach Kalenderjahr, Gemeinde und Ortsstral3e aufschliisseln)? 4
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 04.11.2025

Vorbemerkung:

Alle angegebenen Unfallzahlen fiir das aktuell laufende Jahr 2025 sind vorlaufige
Werte, die sich auf den Zeitraum Januar bis August beziehen. Bei den Staats-, Kreis-
und Gemeindestralien ist eine Einzelauswertung der Verkehrsunfalle flr jede einzel-
ne Stralle wegen der hohen Anzahl an betroffenen Stral3en nur durch umfangreiche
Datenerhebung und Auswertung von Akten und Datenbestanden mdglich und kann
auch unter Berucksichtigung der Bedeutung des parlamentarischen Fragerechts nicht

erfolgen.
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1.2

Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfélle ereigneten sich
auf den StaatsstraBen im Kreis Traunstein in den Jahren 2020 bis
2025 (bitte nach Kalenderjahr und StaatsstraBe aufschliisseln)?

Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Un-
falle auf den StaatsstraBen im Kreis Traunstein in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und StaatsstraBe aufschliisseln)?

Die Fragen 1.1 und 1.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

Staatsstr. 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 852 919 877 900 825 566
Getotete 4 5 3 3 7 2
Verletzte 315 277 245 257 227 179

21 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfalle ereigneten sich
auf den Bundesautobahnen im Kreis Traunstein in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Autobahn aufschliisseln)?

2.2 Aufwelche Summe beziffern sich die Personenschéaden durch Unfélle

auf den Bundesautobahnen im Kreis Traunstein in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und Autobahn aufschliisseln)?

Die Fragen 2.1 und 2.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

A8 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 180 212 172 225 216 141
Getotete 1 0 0 1 0 0
Verletzte 51 32 49 40 67 33

3.1  Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfille ereigneten sich

auf den KreisstraBen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020 bis
2025 (bitte nach Kalenderjahr und KreisstraBe aufschliisseln)?
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3.2 Aufwelche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den KreisstraBen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020 bis
2025 (bitte nach Kalenderjahr und KreisstraRe aufschliisseln)?

Die Fragen 3.1 und 3.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

Kreisstr. 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 877 951 939 960 870 572
Getotete 4 4 6 1 3 2
Verletzte 183 213 198 213 208 116

41 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfille ereigneten sich
auf den BundesstraBen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und BundesstraBe aufschliisseln)?

4.2 Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Unfalle
auf den BundesstraBen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020
bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr und BundesstraBe aufschliisseln)?

Die Fragen 4.1 und 4.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

B 20 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 81 94 77 87 80 60
Getotete 0 1 1 0 0
Verletzte 15 23 32 21 12

B 299 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfélle 62 63 42 63 71 46
Getotete 1 0 0 0 0 2
Verletzte 21 17 21 22 26 22

B 304 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfélle 206 250 221 207 210 125
Getotete 1 0 1 1 2 1
Verletzte 68 54 52 52 54 33

B 305 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfélle 141 175 152 174 161 91
Getotete 0 0 0 1 0 0
Verletzte 52 46 40 73 58 33

B 306 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 79 71 92 85 60 49
Getotete 1 0 0 0 2 0
Verletzte 36 21 86 15 21 12
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B 307 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfélle 25 23 22 33 24 10
Getotete 0 0 0 0 0
Verletzte 4 7 7 21 11 6

51 Wie viele durch die Polizei aufgenommene Unfille ereigneten sich
auf den OrtsstraBen im Landkreis Traunstein in den Jahren 2020 bis
2025 (bitte nach Kalenderjahr und OrtsstraBe aufschliisseln)?

5.2 Auf welche Summe beziffern sich die Personenschaden durch Un-
falle auf den OrtsstraBen im Landkreis Traunstein in den Jahren
2020 bis 2025 (bitte nach Kalenderjahr, Gemeinde und Ortsstralle
aufschliisseln)?

Die Fragen 5.1 und 5.2 werden wegen des Sachzusammenhangs gemeinsam be-

antwortet.

Gem.-Str. 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Unfalle 1834 1871 2150 2172 2023 1417
Getotete 2 1 2 2 2 1
Verletzte 292 271 336 352 304 222
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
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